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เมื่อเสร็จสิ้นโครงการผู้จัดท าได้แจกแบบสอบถาม จ านวน 180 ชุด เพ่ือส ารวจความคิดเห็นเกี่ยวกับการ
จัดกิจกรรม โดยได้รับความร่วมมือจากผู้เข้าร่วมกิจกรรมตอบแบบสอบถาม จ านวน 164 ชุด สามารถสรุปผลการ
จัดกิจกรรมครั้งนี้ได้ดังนี ้
 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
1.1 ข้อมูลเพศ  
ตารางท่ี 1 แสดงเพศของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชาย 69 42.07 
หญิง 95 57.93 
รวม 164 100 

 

จากข้อมูลเพศของผู้ตอบแบบสอบถาม พบว่าส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 95 คน คิดเป็นร้อยละ 57.93
เพศชาย จ านวน 69 คน คิดเป็นร้อยละ 42.07 
 

แผนภูมิที่ 1 แสดงข้อมูลเพศ 
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1.2 ข้อมูลอายุ  
ตารางท่ี 2 แสดงข้อมูลอาย ุ
 
 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
- ต่ ากว่า 19 ปี 61 37.20 
- 20 – 29 ปี 73 44.51 
- 30 – 39 ปี 21 12.80 
- 40 – 49 ปี 9 5.49 
- 50 ปี ขึ้นไป - - 

รวม 164 100 
 

จากข้อมูลช่วงอายุของผู้ตอบแบบสอบถาม พบว่าส่วนใหญ่ช่วงอายุ  20 – 29 ปี จ านวน 73 คน คิดเป็น
ร้อยละ 44.51 และช่วงอายุต่ ากว่า 19 ปี จ านวน 61 คน คิดเป็นร้อยละ 37.20 
 

แผนภูมิที่ 2 แสดงข้อมูลอายุของผู้ตอบแบบสอบถาม 
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1.3 ข้อมูลสถานภาพ  
ตารางท่ี 3 แสดงข้อมูลสถานภาพ 
 
 

สถานภาพ จ านวน ร้อยละ 
- นักศึกษา 134 81.70 
- ผู้บริหาร - - 
- คณาจารย์ 10 6.10 
- บุคลากร/เจ้าหน้าที่ 16 9.76 
- บุคคลภายนอก 4 2.44 

รวม 164 100 
 

จากข้อมูลสถานภาพของผู้ตอบแบบสอบถาม พบว่าส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา  จ านวน 134 คน  
คิดเป็นร้อยละ 81.70 และรองลงมาคือบุคลากร/เจ้าหน้าที่ จ านวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 9.76 ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 3 แสดงข้อมูลสถานภาพของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.4 ข้อมูลสังกัด/คณะ  
ตารางท่ี 4 แสดงข้อมูลสังกัด/คณะของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

สังกัด/คณะ จ านวน ร้อยละ 
1. คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรม 14 8.54 
2. คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์ 31 18.90 
3. คณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน 35 21.35 
4. คณะบริหารธุรกิจ 36 21.95 
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5. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี - - 
6. คณะวิศวกรรมศาสตร์ - - 
7. คณะศิลปศาสตร์ 12 7.32 
8. คณะอุตสาหกรรมสิ่งทอและออกแบบแฟชั่น 9 5.48 
9. คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ 9 5.48 
10. ส านัก/กอง 14 8.54 
11. อ่ืนๆ 4 2.44 

รวม 164 100 
 
จากข้อมูลสังกัด/คณะของผู้ตอบแบบสอบถาม พบว่าส่วนใหญ่เป็นคณะบริหารธุรกิจ จ านวน 36 คน  

คิดเป็นร้อยละ 21.95 รองลงมาเป็นคณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน จ านวน 35 คน คิดเป็นร้อยละ 21.35  
และคณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์ จ านวน 31 คน คิดเป็นร้อยละ 18.90 ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 4 แสดงข้อมูลสังกัด/คณะ 
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ตอนที่ 2 ค าถามเกี่ยวกับความพึงพอใจ 
 

 การประเมินเกี่ยวกับความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมกิจกรรมจิตอาสาบริจาคโลหิต “ให้เลือด ให้ชีวิต” 
ครั้งที่ 2 โดยมีเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจ ดังนี้ 
 

  คะแนนเฉลี่ย 4.21 – 5.00 หมายถึง  มากที่สุด 
  คะแนนเฉลี่ย 3.41 – 4.20 หมายถึง  มาก 
  คะแนนเฉลี่ย 2.61 – 3.40 หมายถึง  ปานกลาง 
  คะแนนเฉลี่ย 1.81 – 2.60 หมายถึง  น้อย 
  คะแนนเฉลี่ย 1.00 – 1.80 หมายถึง  น้อยที่สุด 
 

ตารางท่ี 5 แสดงค่าเฉลี่ยของผู้ตอบแบบสอบถามเก่ียวกับประเด็นที่ส่งผลต่อความพึงพอใจด้านการจัดกิจกรรม 
 

หัวข้อการประเมิน x  SD. 
ระดับ 

ความพึงพอใจ 
1. ด้านการจัดการ    

1.1 การต้อนรับ/การให้บริการ 4.31 .779 มากที่สุด 
1.2 สถานที่จัดกิจกรรม 4.33 .785 มากที่สุด 
1.3 ความเหมาะสมของระยะเวลาการจัดกิจกรรม 4.34 .746 มากที่สุด 
1.4 การประชาสัมพันธ์ของการจัดกิจกรรม 4.28 .840 มากที่สุด 
1.5 สภาพแวดล้อมในห้องมีความสะอาดเรียบร้อย 4.42 .751 มากที่สุด 
1.6 การให้บริการของเจ้าหน้าที่จากสภากาชาดไทย 4.27 .838 มากที่สุด 

รวม 4.32 .735 มากที่สุด 
 

จากการวิเคราะห์ข้อมูล น าผลที่ได้มาเปรียบเทียบตามเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจด้านการจัดการ 
เมื่อพิจารณาเป็นรายข้อพบว่าด้านสภาพแวดล้อมในห้องมีความสะอาดเรียบร้อย อยู่ในระดับมากที่สุด ( x =4.42) 
รองลงมาคือความเหมาะสมของระยะเวลาการจัดกิจกรรม อยู่ในระดับมากที่สุด ( x =4.34) ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 5 แสดงข้อมูลความพึงพอใจด้านการจัดการ 
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ภาพกิจกรรมบริจารคโลหิต “ให้เลือด ให้ชีวิต” คร้ังที่ 2 
วันอังคารที่ 1 ตุลาคม 2562 

ณ ห้องประชุม D – Hall ศูนย์เทเวศร์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร 
 



 




